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INFORMACJA dla Wykonawcoéw nr 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego

Dostawa w formie leasingu mobilnego przesiewacza bebnowego

Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo zamoéwien

publicznych (Dz. U.z 2022 r. poz. 1710 - dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanienr 1
Prosimy Zamawiajacego o udostepnienie formularza Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zaméwienia w

wersji xml

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz udostepnit formularz Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamoéwienia

w wersji pliku Word. Natomiast formularz Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamoéwienia
w wersji xml jest dostepny na stronie internetowej: https://espd.uzp.gov.pl/

Pytanie nr 2:

W Rozdz. V pkt 2 Zamawiajacy wskazuje na konieczno$¢ ztozenia wraz z ofertg JEDZ oraz Zatacznika nr 9.
W formularzach udostepnionych przez Zamawiajgcego na platformie zakupowej brak jest Zatagcznika nr 9.
Czy jest to pomytka i chodzi o Zatacznik nr 8

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze omytkowo w rozdziale V pkt 2 wpisat zatacznik nr 9. Dodatkowo Zamawiajacy

modyfikuje zapis rozdziatu V pkt 2 ktéry po zmianie otrzymuje brzmienie: O$wiadczenia, o ktérym mowa
w ust. 1 nalezy ztozy¢ w formie Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamdwienia (dalej ,jednolitym
dokumentem lub JEDZ”) oraz na zataczniku nr 8 do SWZ.

Jednocze$nie Zamawiajacy w rozdziale XIV pkt 14 poprawia zapis dotyczacy wymaganych dokumentow do
oferty, poprzez zmiane numeracji zatgcznika nr 9 oraz 9a na zatacznik nr 8 i 8a.

Pytanie nr 3:
Uprzejmie prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy ubezpieczy przedmiot leasingu na warunkach dla

maszyn i urzadzen wskazanych przez Finansujacego

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze zaaranzuje ochrone ubezpieczeniowa na rynkowych warunkach, dla

przedmiotu leasingu. Z powyzszego pytania nie wynikajg szczegétowe warunki ubezpieczenia, jakiego
wymaga Finansujgcy, stad Zamawiajacy nie moze na chwile obecng wypowiedzie¢ sie jednoznacznie co do
warunkéw ubezpieczenia. Obecne warunki, pozostajace w mocy do 31.07.2023 r, sg dostepne dla
Finansujacego, droga udostepnienia informacji publicznej,
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Pytanie nr 4:
Uprzejmie prosze o akceptacje pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta,

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta

Pytanie nr 5:
Z uwagi na fakt, Ze ubezpieczenie Sprzetu zgodnie z SWZ lezy po stronie Zamawiajgcego, prosze

o potwierdzenie, ze Zamawiajacy pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie
(200 zt netto).

Odpowiedz:
Zadane pytanie nie jest jasne i doprecyzowane. Zamawiajgcy informuje, ze nie da si¢ odpowiedzie¢ na

zadane pytanie.

Pytanie nr 6:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy zgadza sie, aby integralng cze$¢ Umowy leasingu stanowita

oparta o jedng, roczng, ryczaltowa optate tabela optat i prowizji w wysoko$ci: 160 PLN. Optata ryczattowa
zastepuje wiekszo$¢ wycenianych oddzielnie czynno$ci zwiazanych z posprzedazowa obstugg Umowy
leasingu. W ramach ryczattu Klient nie ponosi kosztéw m.in. za: cesje umowy, obstuge mandatéw,
wcze$niejsze zakonczenia Umowy, bezptatny dostep do Portalu Klienta. Tabela optat jest czgscig OWUL -
co gwarantuje Klientom niezmienno$¢ warunkdw przez caty okres trwania Umowy.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na ponoszenie dodatkowych optat w oparciu o tabelg optat i prowizji.

Wszelkie optaty i prowizje powinny by¢ wliczone do oferowanej ceny

Pytanie nr 7:
Czy Zamawiajacy dopusci rowniez, aby optata za wykup byta uiszczona wraz z ostatnig ratg leasingowa na

podstawie informacji wskazanej na fakturze? Zamawiajacy po uiszczeniu ostatniej raty otrzyma fakture
wykupowa, opiewajaca na kwote wykupu, ktora jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa
wlasnosci leasingowanego dobra. Prosze o akceptacje takiego scenariusza dziatania.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 8:
W nawigzaniu do tresci Rozdz. XXII pkt 3 SWZ prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, Ze ewentualna

zmiana rat leasingowych co do terminu i ich wielko$ci nastgpi po uzyskaniu zgody Wykonawcy-
Finansujgcego, o ile obowigzujace przepisy prawa beda dopuszczaty taka mozliwo$¢ w tym m.in. przepisy
podatkowe, postanowienia lub interpretacje urzedéw podatkowych oraz nie beda powodowad u
Wykonawcy negatywnych obcigzen podatkowych, jak réwniez ryzyka takich obcigzen.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.
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Pytanie nr 9:
Jako forme odszkodowania Zamawiajgcy przewidzial kary umowne. Zwracamy sie z uprzejma prosba o ich

zmniejszenie z 0,1% na 0,01%, z 0,1 % na 0,01%.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody i podtrzymuje zapisy SWZ. Jednocze$nie informuje, Ze kary umowne sg
adekwatne do przewinienia i maja tylko charakter prewencyjny.

Pytanie nr 10
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy bedzie dokonywat:

a) rozliczen, zgtoszen dotyczacych optat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z
Finansujgcym,

b) rozliczen (w tyt. z kar umownych), zgtoszen wynikajacych z warunkéw gwarancji, serwisu przedmiotu
leasingu, jego utrzymania bezposrednio z Dostawca.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 11
Wykonawca/Finansujacy jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowigzujacymi przepisami jest

zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, ktéremu udziela finansowania wraz z
dostawg przedmiotu zamoéwienia. Prosimy o udostepnienie dokumentéw finansowych, ktére umozliwig
przeprowadzenie takich czynnosci:

- bilans oraz rachunek zyskéw i strat za rok 2021;

- bilans oraz rachunek zyskéw i strat wg. stanu na koniec Il kwartatu 2022, zamiennie sprawozdanie wg.
wzoru FO1 za Il kwartat 2022

Odpowiedz:
Zamawiajacy zamieszcza rachunek zyskow i strat za 2021 oraz sprawozdanie FO1 za Il kwartat 2022.

Pytanie nr 12
W zwigzku z ogtoszonym przez Panistwa postepowaniem zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie miejsca

montazu separatora magnetycznego. Czy ma on sie znajdowac¢ na podajniku od frakcji nad sitowej czy pod
sitowej oraz zwracamy sie z pro$ba o potwierdzenie, Ze separator pneumatyczny ma by¢ na podajniku
frakcji nad sitowe;j.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz separator magnetyczny i pneumatyczny ma by¢ na frakcji nadsitowej
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